



庆祝中华人民共和国成立75周年招待会在京隆重举行

习近平发表重要讲话 李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京9月30日电 庆祝中华人民共和国成立75周年招待会30日晚在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席招待会并发表重要讲话。他强调,中华人民共和国成立75年来,我们团结带领全国各族人民不懈奋斗,创造了经济快速发展

和社会长期稳定两大奇迹,中国发生沧海桑田的巨大变化,中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。新时代新征程,中国人民必将创造出新的更大辉煌,必将为人类和平发展的崇高事业作出新的更大贡献。李强主持招待会,赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正出席招待

会。约3000名中外人士欢聚一堂,共庆新中国75周年华诞。人民大会堂宴会厅华灯璀璨,洋溢着喜庆热烈的节日氛围。主席台上方高悬着庄严的国徽,“1949—2024”大字年号在鲜艳红旗映衬下格外醒目。(下转第二版)

铭记英烈丰功伟绩 同心谱写时代新篇

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席

新华社北京9月30日电 在庆祝中华人民共和国成立75周年之际,烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,同各界代表一起出席仪式。

广阔的天安门广场上,鲜艳的五星红旗迎风招展。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对祖国繁荣昌盛的美好祝福。巍然耸立的人民英雄纪念碑北侧,两组花坛上镶嵌着白菊等鲜花组成的18个花环,寄托着全体中华儿女对英烈的深切缅怀。

临近10时,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

纪念碑前,2400多名各界代表手持鲜花,列队肃立。他们中有耄耋之年的老战士、老同志,有胸前佩戴着红飘带的烈士亲属,有国家勋章和国家荣誉称号获得者代表,有受表彰的民族团结进步模范代表,有朝气蓬勃的青年学生和少年儿童。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士纪念日号角》。深沉而嘹亮的号声,将人们的记忆带回风云激荡的历史岁月。

“礼兵就位!”随着号令,三军仪仗迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

方阵前,以中共中央,全国人大常委会,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士,各人民团体和各界群



9月30日上午,党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等来到北京天安门广场,出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。新华社记者 王晔 摄

众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上书写的“人民英雄永垂不朽”格外醒目。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵稳稳抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。鲜艳的红掌、盛放的百合、轻盈的文心兰,寄托着对人民英雄的无尽思念和崇高敬意。

习近平迈步上前,仔细整理花篮缎带。随后,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党全军全国各族人民团结一心、砥砺前行、守正创新,推动党和国家各项事业取得历史性成就、发生历史性变革,开创新时代中国特色社会主义事业新局面。迈上新征程,14亿多中国人民赓续英烈精神、汲取奋进力量,正意气风发以进一步全面深化改革奋力谱写时代新篇,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不解奋斗。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前,献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记尹力主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京老战士、老同志和烈士亲属代表,功勋荣誉获得者代表,全国少数民族参观团成员,首都各界群众代表等参加了仪式。

我市举行烈士纪念日公祭烈士活动

陈向平李明俊岳杰勇张明新黄庚侗等参加

本报讯(记者王民峰)鲜花献英烈,秋雨寄哀思。9月30日是我国第11个烈士纪念日,当天上午,我市在市烈士陵园举行2024年烈士纪念日公祭烈士活动。市委书记陈向平、市长李明俊、市委副书记岳杰勇、市人大常委会主任张明新、市政协主席黄庚侗等市领导,同各界代表一起出席活动,向人民英雄敬献花篮,深切缅怀革命先烈,传承弘扬英烈精神,

凝聚推进中国式现代化建设鹰城实践强大力量。

苍松翠柏掩映的市烈士陵园内,革命烈士纪念碑巍然耸立,现场气氛庄严肃穆。上午9时许,随着“礼兵就位”号令,礼兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前两侧持枪伫立。

接着,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全体人员低首

肃立,向烈士默哀。默哀毕,少先队员面向纪念碑,献唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼。

队列方阵前,由市委、市人大常委会、市政府、市政协、军分区等各界代表敬献的5个花篮一字排开。伴着深情的《献花曲》响起,10名礼兵稳稳抬起花篮,正步走向纪念碑,将花篮摆放在纪念碑前。

陈向平神情肃穆,缓步上前,俯身

仔细整理花篮缎带,深深鞠躬行礼。随后,陈向平、李明俊、岳杰勇、张明新、黄庚侗等市领导缓步绕行,瞻仰纪念碑并敬献鲜花,向革命先烈致以崇高的敬意。

社会各界代表也依次走到纪念碑前,献上鲜花并瞻仰纪念碑。

仪式结束后,陈向平一行参观了烈士事迹陈列厅,了解烈士纪念馆建设情况、革命先烈的生平事迹等。

现场短新闻

电梯升起幸福感

带泪的笑容,热烈的掌声。

9月28日,卫东区东环路街道五条路社区商业大楼东仓家属院2号楼电梯加装竣工仪式举行,居民的喜悦溢于言表。

“真不容易呀,从有加装电梯的想法到今天竣工,我们整整努力了3年。如果没有肖姐,我们楼加装电梯就是空想、空谈。”西单元6楼的王宝凤感叹道。

肖姐名叫肖向丽,住在东单元4楼,看上去特别干练。

“最早萌生装电梯的念头缘于我的父亲,他患有腰肌劳损,不能背、不能抱,上楼都是一点点地挪。”肖向丽指着楼栋里码放整齐的几块宽

砖说,她父亲最后一次来她家是2019年,一层一层地垫着砖挪行,走到家用了20多分钟。“我父亲去年去世了,我觉得自己没有尽到孝道,特别愧疚和遗憾。现在电梯装上了,我明天就把母亲接过来住。”肖向丽哽咽着说。

该家属楼前只有4米宽的消防通道,4米外是商业大楼仓库和家属院的分隔墙,加装电梯最大的难点就是要占用墙外的地。商业大楼负责人被加装电梯组委会的真诚所打动,同意让她给居民加装电梯。

“加装电梯是我们楼全体居民的共识,我们全员参与、专款专用,充分彰显了邻里之间重情重义、互帮互爱、

互相理解的优秀品质。”东单元4楼62岁的张彪说。

“我父母都八九十岁了,以前我们楼没有电梯,父母都是跟着哥哥住的。现在方便了,我要把父母接过来,尽孝心。”在简短的竣工仪式上,西单元5楼57岁的杨春晖抹着眼泪说。

按电梯、进电梯、选楼层,东单元5楼70岁的高秀梅第一时间体验电梯的便捷。

“原来上楼至少要歇三歇,上去不想下来,下来不想上去,买个菜都要邻居帮忙拿上去。”高秀梅说,现在多好呀,再也不费劲了,吃完饭还能坐电梯下去转转,心里别提多得劲了。

(本报记者 朱江森)

全国茶叶加工工(精制)技能竞赛决赛落幕

舞钢李甚颖获二等奖

本报讯(记者杨德坤 通讯员张瑞)9月28日,2024年第六届全国农业行业职业技能大赛茶叶加工工(精制)技能竞赛决赛在宜宾落幕。此次比赛会聚了全国16个茶叶主产区的63名优秀选手,我省代表队共派出3名选手参赛,其中来自舞钢市的李甚颖获二等奖。

李甚颖自2020年加入河南省千宝农业种植有限责任公司以来,一直深耕生产一线,积累了丰富的制茶经验。李甚颖表示,此次在交流中汲取了更多的知识和灵感,她将虚心求教,不断提升制茶技艺,为舞钢白茶制作技艺的传承与创新贡献力量。

陈向平在叶县调研时强调 巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接 不断发展壮大新型农村集体经济

本报讯(记者王民峰)9月30日,市委书记陈向平到叶县调研乡村振兴工作,宣讲党的二十届三中全会精神。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,切实把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,不断发展壮大新型农村集体经济。

“村集体经济发展有多少?怎么运营的?如何帮助农民增收?”陈向平来到田庄乡牛庄村,深入田间地头、育种基地、粮食储存加工车间等处,与基层干部群众深入交流,了解村集体经济发展等情况。

“这几年,俺村集体经济发展越来越好,现在主要以农业种植、农机服务、粮食仓储为主,去年村集体收入达到90万元,今年有望突破110万元。随着村集体收入的增加,干部群众干事创业的劲头和底气也越来越足了!”牛庄村党支部书记牛聚民回答。

在交谈中,陈向平高兴地说,你这个牛书记有点“牛”,做出了“牛”文章,为乡村振兴增添了“牛劲”。党的二十届三中全会提出,要发展新型农村集体经济。希望你们再接再厉,继续探索,尊重群众意愿、遵循市场规律,因地制宜发展壮大新型农村集体经济,着力构建产权明晰、分配合理的运行机制,带动更多农民增收致富。

陈向平在调研中强调,要建强基层党组织,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,更好调动农民的积极性、主动性、创造性。要学好用好“千万工程”经验,大力发展特色产业,持续改善村容村貌,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,建设宜居宜业和美乡村。要持续巩固拓展脱贫攻坚成果,抓好防止返贫致贫监测帮扶,不断提高帮扶实效,让脱贫攻坚成果更加扎实更可持续,推动农业增效、农民增收、农村增活力,推进乡村全面振兴不断取得新进展新成效。

市委常委、秘书长赵军参加调研。